Ｒａｃｉｎｇ Ｄａｙ！

お申し込み＆当日のご案内
※　体調不良/37度以上の高熱の方は参加することが出来ません。

※　コロナ対策アプリ『Ｃｏｃｏａ』　当日、非接触確認します。
・走行会の参加、受理につきましては、「申し込み書」＆「参加費用」を当社まで持参、

もしくはＦＡＸ/Ｅメールにて当社まで「申し込み書」をお送りいただき、

当社指定、振込み先まで参加費用のご送金お願いいたします。

申し込み書と参加費用（保険含む）のご入金確認ができた時点で、参加受理となります。

（ご入金が遅くなる場合、ご入金先着順とさせていただきます）

参加会費プラス保険料￥500を必ず足してください！

保険料がない場合、参加受理されません！

・ご参加される方が未成年の場合、申し込み誓約書の同伴者欄の下に親権者の署名、

捺印も必ずお願いいたします。　（無い場合は参加は認められません）

申し込み書をＦＡＸ/Ｅメール受付の方は、当日、捺印済み申し込み書をご持参ください。
受け付けにて捺印確認いたします。　

申し込み書無しや、捺印無しの場合、ご参加が認められませんので十分ご注意下さい。

・ドライバーズミーティングは、東コースピット裏でＡＭ８：１５を予定しております。

　受付開始はＡＭ８：００となりますので、それまでにお集まりください。　

ご入場の際は「東コース走行会参加」とお伝えください。

・参加者の受け付け、準備が早く終わり次第、ドラミを開き、走行会の当日の参加及びコース状況、運営詳細等についてご説明いたします。

・エビス東はコース入場口の関係で、走行会が始まりますとトンネルしか入場口がありません。車高の低い車では大変入りにくいですので、時間厳守でお願いいたします。

・ピットは２台以上でひとつのピットのご利用お願いいたします。

・サーキット走り放題ですので、十分、車両の整備等お願いいたします。

ヘルメット、グローブ、長ズボン、スポーツシューズの着用

４点以上のシートベルト必須（ＪＡＦ指定含む）　　オープンカーはロールバー必須
（Ｓ２０００はロールバー無しにてＯＫ）
Ｋｉｎｇ ｏｆ Ｓｔｒｅｅｔ

ＢＡＤＭＯＯＮ ＲＡＣＩＮＧ

埼玉県吉川市中曽根1384-4　携帯　090-8318-8676　　FAX  048-951-8027

振込み先　　みずほ銀行　三郷支店　普通口座

店番　752　口座番号　1230759　　バッドムーン

